26

RESENI - Uloha 103 3.3
* V oboru realnych cCisel feSte soustavu nerovnic:
. 7 15
. — > 1, < 2
‘ 15 R (=
str. 65 .
- Uloha 104 3.2
:  Pravouhly trojihelnik mé preponu délky 6 cm a jednu odvésnu o 2v/2 cm
. delsi nez druhou odvésnu. Vypoctéte obsah tohoto trojuhelniku.
str. 65 ) *
- Uloha 105 3.1
- Je dana soustava rovnic:
. X —Y = 2
I | 43y —b =0
. a) Reste ji podetns.
. d) Vypoctéte souradnice prusecikt piimky z —y = 2 s osami soufadnic.
. b) Reste danou soustavu rovnic graficky.
tr 66 - ¢) Rozhodnéte, zda bod M[12, —2] lezi na pfimce z + 3y — 6 = 0.
: Uloha 106 3.2
.V provozu byla zahajena zkuSebni vyroba. Byl instalovan jisty pocet lisii,
. které pri plném vykonu zpracuji za den 96 kust plastovych polotovart. Po-
. kud by bylo instalovano o dva lisy vice, pak by pfi zpracovani stejného poctu
. polotovart pripadlo na jeden lis o 8 kust méné. Kolik listt by muselo byt
- v provozu instalovano, aby pii plném vykonu zpracovaly za 30 pracovnich
8 e P
tr 66 : dnu 9 360 polotovari:
Uloha 107 ir 9 Ep A 3.1, 3.3
: 4 3 B8 3
. VyTeste rovnici — = —2.
: a) Vyreste rovnici P 5
: Y73
; 4r 2 oSz 4
s 3 3 3 3
- b) Vyfteste nerovnici - < -2
: ) Vyfteste nerovnici T 5 =
. o
str. 67 : :
. Uloha 108 3.2
- U klasickych obrazovek je pomér sitky a vys$ky 4 : 3. U modernich obrazovek
- je tento pomeér 16 : 9. Je vySssi klasicka obrazovka o thlopricce 70 cm, nebo
ctr 68 *  moderni obrazovka o thlopricce 82 cm?
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